
 
 

 
 

“O intalnire de suflet cu natura”              

15.05.2024 
Delta Neajlovului sau Balta Comana este o zona mlastinoasa alimentata de 

raul Neajlov, ce face parte din Parcul Natural Comana 
 
 
 
 

Parcul National Comana in sine este un obiectiv turistic de o frumusete pitoreasca pe care putinii vizitatori o 

compara cu zone precum Provence sau Toscana. Parcul Natural Comana, arie protejată de interes național cu o 

suprafață de 25000 ha, a fost înființat în anul 2005 prin Hotărâre a Guvernului României.  
În cuprinsul Parcul Natural Comana se află trei zone cu statut de protecție integrală: 

Rezervația de Ghimpe, este localizată în pădurea Comana în apropierea comunei cu același nume și are o suprafață de 

249.4 ha; 

Rezervația de Bujor românesc, este localizată în pădurea Padina Tătarului în vecinătatea satului Vlad Țepeș, comuna 
Comana. Are o suprafață de 231,4 ha; 

Balta Comana, cu o suprafață de 1206,4 ha, din care numai aproximativ 400 ha reprezintă luciu permanent de apă.  

Parcul de aventura Comana cuprinde 6 trasee pentru copii, 3 trasee pentru adulti de dificultate progresiva 
(usor, mediu si dificil), o tiroliana peste lac si o cascada de tiroliene. Parcul include o serie de elemente suspendate la 

diferite inaltimi, elemente care se parcurg folosind echipamentul corespunzator, prin traversare sau catarare. Printre 

activitatile pe care le mai poti face la Parcul de Aventura Comana se enumera: trecerea cu tiroliana peste 
lac,plimbare cu trasura,plimbare cu vaporasul,plimbare cu trenuletul,se pot inchiria biciclete. Alte 

activitati:tenis de masa,tras cu arcul. Totodata in interiorul parcului de Aventura Comana se afla un perete de escalate. 

 

Casa memorială „Gellu Naum“ situată în localitatea Comana este de fapt casa de vară a marelui poet 
suprarealist, care se păstrează așa cum era pe vremea când Gellu Naum își petrecea verile aici. Gellu Naum a fost un 

eseist, poet, prozator și dramaturg român considerat cel mai important reprezentant român al curentului suprarealist și 

unul dintre ultimii mari reprezentanți ai acestuia pe plan european 
Născut la 1 august 1915 în București; a fost fiul poetului Andrei Naum, căzut în luptele de la Mărășești și al soției 

acestuia, Maria Naum, născută Rosa Gluck.  

 

Mănăstirea Comana, situată în comuna Comana, din județul Giurgiu, este un edificiu religios, inclus în Lista 
monumentelor istorice din România, ctitorit de Vlad Țepeș în anul 1461, cu rol de mănăstire-cetate (ruinată până la 

finele secolului al XVI-lea). 

Locul pe care a fost înălțată mănăstirea era odinioară o insulă, în mijlocul mlaștinilor, iar accesul se făcea pe o poartă 
aflată în nordul incintei, după ce se traversa un pod de lemn, ușor de incendiat la vreme de primejdie. La sfârșitul 

secolului al XVI-lea (1588), mănăstirea a fost reclădită de boierul Radu Șerban, folosind ruinele rămase de la vechea 

mănăstire, în special zidul de incintă. 
 
 

 

Pret: 115 lei 
grup minim 30 pers 

 
 
 

  Pentru grup minim 25 - 29 pers, suplimentul este de 10 lei/persoana, aceasta conditie este 
acceptata automat de cei inscrisi la excursie si nu constituie motiv de renuntare.  
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 Servicii incluse: 
- transport autocar  
- insotitor de grup din partea agentiei 

 

     Nu sunt incluse:  
- intrarile la obiective turistice si ghizii acestora 

 

Pentru primele trei  banchete din autocar se taxeaza un supliment de 5 % din tariful excursiei. 
 

NOTA: 

Agentia isi rezerva dreptul de a face modificari in program, fara a afecta structura generala a acestuia. Forta 

majora absolva. In cazul neconstituirii grupului minim, pretul se recalculeaza, excursia se reprogrameaza sau 

se anuleaza cu 48 ore inainte de inceperea calatoriei, daca aceasta dureaza mai putin de 2 zile. 

  
 


